

NOVICE

Izid volitev v delavsko zbornico. Skupno so dobili: nacionalni delavci in nameščenci (modri) 21 mandатов, socialni delavci in nameščenci (rdeči) 25 mandатов, krščansko-socialni delavci in nameščenci (beli in zeleni) pa 14 mandатов.

Za župnika pri Sv. Emi je bil umeščen zadnji pondeljek tamošnji provizor g. Matija Čepin.

Župnijski izpit so napravili dne 25. in 26. oktobra: g. Matija Munda, kaplan v Ljutomeru; g. Vinko Pivec, kaplan v Selnici ob Dravi; g. Franc Smole, kaplan v Št. Pavlu pri Preboldu.

Petnajstletnico osvoboditve Maribora bomo slavili prav slovesno 19. novembra.

Priznanje zločina v preiskovalnem zaporu. Viničar Josip Divjak iz Svečine je pred tedni umrl na zastrupljenju z mišnico. Zločina sta bila takoj osumljena 38 letna pokojnikova žena Kristina in njen ljubček, 41 letni pomožni delavec Nikolaj Kajzer. Oba sta ušla preko meje v Avstrijo, kjer so ju pa prijeli in izročili našim oblastem. V preiskovalnem zaporu v Mariboru je Kristina 25. oktobra priznala zločin. Zvalila je krivdo na Kajzerja, ki še vedno taji in za trjuje svojo nedolžnost. Divjakova je izpovedala, da je sklenila skupno s Kajzerjem, da mora njen mož s pota. Kajzer je sam primešal moki, iz katere je spekla Kristina potico, šest žlic mišnice. Divjak je drugo jutro pojedel nekaj potice, občutil strahovite krče v trebuhu in je kmalu umrl vsled zastrupljenja. Tako se glasi priznanje žene, Kajzer še sicer taji, a se bo že udal pod težo dokazov pred glavno razpravo, ki se bo vršila v Mariboru.

Uboj očima pred sodiščem. V Murščaču v župniji Kapela pri Radencih je bilo izvršeno 7. maja krvavo dejanje, kojega smrtna žrtev je postal posestnik Jožef Kolbl. Kot obtoženec je dajal pred mariborskim sodiščem 24. oktobra odgovor Franc Šurmak, pastorek pokojnega. Do žalostnega dejanja je došlo omenjenega dne takole: Pokojni očim je prišel pijan domov ter navalil z nožem na ženo, odnosno obtoženčevo mater. V obrambi nje je skočil proti pokojnemu pastorek, pa je dobil od očima z nožen. Nato mu je izvil orožje ter ga sunil v stegno. Rezilo je presekal odvodnico, da je kri kar v curku brizgnila iz rane in očim je v nekaj minutah izkrvavel ter izdihnil. Sodišče je njegov zagovor upoštevalo ter ga obsodilo na šest mesecev strogega zapore in dveletno častno izgubo državljskih pravic, vse skupaj pa pogojno za dobo pet let.

Huda nesreča — posledica neprevidnega ravnanja z orožjem. Bivši železniški uradnik Franc Poljanec iz Framaja je čistil staro puško. Orožje se je sprožilo in krogla je šla Poljancu skozi trebuh in izstopila na hrbtu. Težko ranjenega so oddali 26. oktobra v mariborsko bolnico.

Podtaknjen požar. Dne 23. oktobra je nenadoma izbruhnil v Apačah ogenj v

Perilo Vam bo trajalo leta in leta

Ure in ure trajajoče krtačenje, brezobzirno mencanje uničuje dandanašnje fino, dragoceno perilo. S Schichtovim Radionom, tem samodejnim pomočkom, izgine, kakor bi trenil, vsa nesnaga. Zakaj v raztopini Schichtovega Radiona se med kuhanjem (vsaj 15 minut) razvije na milijone kisikovih mehurčkov in poganja milno peno skozi tkanino. Oni spravijo nesnago tudi iz najgostejših vlaken, kjer se z mencanjem in krtačenjem nič ne opravi. Schichtov Radion stalno v pralnem kotlu, potem bo Vaše perilo prizanesljivo negovano in ostane dolgo, dolgo kakor novo.



Naročajte

„Naš dom“!

Prihodnje leto bo izhajal »Naš dom« kot posebno mladinsko glasilo. Naročajte »Naš dom« že v mesecu novembru! Kdor plača naročnino v mesecu

novembru v znesku Din 12.—, dobi brezplačno srečko knjižne loterije založništva Karl Mayevih romanov. Citajte v današnji številki načrt! Ta načrt je založništvo na ljubo mladini izpremenilo v toliko, da tudi vsi naročniki »Našega doma«, četudi znaša naročnina le 12 Din, dobijo po eno srečko!

Podpisani naročam »Naš dom« za leto 1934 in prosim, da mi določite položnico, nakar vam pošljem naročnino Din 12.— še tekom meseca novembra 1933, vi pa mi pošljete srečko brezplačne knjižne loterije.

Moj natančen naslov je:

Ime in priimek

Stan

Kraj

Pošta